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БЕРЕЖІМО  ТА  ШАНУЙМО 
РІДНУ  МОВУ

Анна ШИКУТА 
Щорічно 21 лютого відзначається Міжнародний день рідної мови.  

З цієї нагоди викладачі кафедри української мови та літератури і студен-
ти  Кременецької  гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 
провели традиційне філологічне свято.  Розпочали захід із привітання 
кандидата філологічних наук, доцента Інни Волянюк та ознайомлення 
з історією започаткування цього свята. Розповідь супроводжувалася 
яскравою презентацією, підготовленою студентами 21-У групи Софією 
Борак і Діаною Ревуцькою та з цікавістю переглянутої присутніми. Студен-

ти першого курсу Анна Макарчук і 
Христина Шелест повідомили ба-
гато цікавих фактів про українську 
мову. 

Після цього майбутні 
філологи, другокурсниці  Ірина 
Вітичук та Ольга Гончар і студент-
ки 31-У групи  Маріанна Доберчак, 
Ірина Кібиш, Діана Обаранчук, Аліна 
Тарасюк, Марія Швайко та Анна Ши-
кута.декламували поезії про мову, 
студентка 11-У групи Надія Дудич 

читала власну поезію. Поетичний  віночок про мову завершився музич-
ним дарунком від другокурсниці Ольги Гончар. 

На завершення свята на всіх чекав дуже цікавий та захопливий 
квест, підготовлений студенткою 21-У групи Владиславою Українець Вла-
дислава, який перевірив філологічні знання учасників і дав змогу (хоч і в 
режимі онлайн) здійснити невеличку подорож містами України.

 

Викладачі циклової комісії фізичного виховання Фахового коледжу КОГПА ім.Тараса Шевченка підготували 
і провели змагання на першість коледжу з волейболу, які пройшли у спортивному залі академії. Учасниками 
змагань стали студенти 11-Фк, 21-
Фк, 31-Фк, 21-Мк, 11-ТОк та 31-ТОк 
груп. 

Юні волейболісти зма-
галися наполегливо, показу-
ючи свої найкращі спортивні 
риси і вперто наближаючись до 
фінальної перемоги. У нелегкій 
боротьбі титул переможця от-
римала команда 21-Фк групи, 
якій поступилися колеги-третьо-
курсники, що посіли ІІ місце, а 
третю позицію виборола коман-
да другокурсників спеціальності 
«Музичне мистецтво».

Головний суддя змагань – 
Василь Коханець. Йому допома-
гали судді Анжела Майборода та 
Оксана Петрів.

Галина КЕДРИЧ
Спортивний зал Кременецької гуманітарно-педагогічної академії імені Тараса Шевченка  став ареною 

зустрічі команд-учасників  VІІ Міжобласного турніру з футзалу за Кубок пам’яті воїнів-афганців Кременеччини 
братів Циганюків і Героїв Небесної Сотні. 

Символічно, що на цьогорічний VІІ турнір прибули 7 команд із Тернопільської, а також сусідніх Рівненської 
та Львівської областей. Футбольну майстерність і прагнення до спортивної перемоги демонстрували команда 
«Смига» із Дубенського району на Рівненщині, футбольні клуби «Броди» (м. Броди, Бродівського району) та 
«Сокіл» (м. Золочів, Золочівського району) Львівської області та команди нашого Тернопілля – футзальна дру-
жина «ДЮСШ» із Великих Дедеркал, почаївський «Юніор», кременецький «Агро-Проф» і «Кременець-Академія» 
нашого навчального закладу.

Після напруженої та захоплюючої боротьби у двох підгрупах до півфіналу вийшли  обидві кременецькі 
команди «Кременець-Академія» та Агро-Проф», та львівські золочівський «Сокіл» і «Броди». Ситуація склалася 
таким чином, що питання участі у фінальному двобої вирішували між собою, з однієї сторони, обидві львівські 
команди, а з іншої, тобто, нашої – обидві кременецькі.  У півфінальних зустрічах «Кременець-Академія» перемог-
ла «Агро-Проф» з рахунком 4:0, а «Сокіл» обіграв  «Броди», забивши їм 5 «сухих» голів. У маті за третє місце «Бро-
ди» з Львівщини поступилися «Агро-Профу» із Кременеччини з рахунком 2:4 – і цим віддали почесну «бронзу» 
турніру кременецьким «агропромівцям». Однак, гості отримали серйозну компенсацію за втрачене третє місце: 

фінал виявився щасливішим 
для львів’ян – в гострій і 
безкомпромісній боротьбі 
футболісти золочівського «Со-
кола» зуміли забити у ворота 
нашої «Кременець-Академії» 
на 1 гол більше і з рахун-
ком 5:4 стали переможцями 
турніру, що принесло їм го-
ловний приз – Кубок турніру, 
а також грамоти та медалі. 
Інші учасник фінальної части-
ни турніру були нагороджені 
відповідними грамотами та 
медалями, а також солодкими 
призами – тортами.

Кращим гравцем VІІ Міжобласного турніру з футзалу за Кубок пам’яті воїнів-афганців Кременеччини 
братів Циганюків і Героїв Небесної Сотні визнано Максима Мельника із кременецької команди «Агро-Проф». Ти-
тул кращого голкіпера отримав Олександр Волков із «Кременець-Академії», кращого захисника – Іван Павлюк із 
команди «Броди», кращого бомбардира – Сергій Ружицький із команди-переможниці. Золочівського «Сокола». 
Приємною несподіванкою турніру стала участь у складі «Сокола» єдиної дівчини – учасниці турніру Анастасії 
Забитівської, яка сміливо і ефективно вела гру нарівні із хлопцями та одноголосно отримала Приз глядацьких 
симпатій.

Організатори турніру висловлюють щиру вдячність начальнику відділу сім’ї, молоді та спорту 
Кременецької міської Ради Андрію Станіславенку, директору Кременецького районного відділення Спілки 
ветеранів Афганістану Ігору Трачуку, голові Тернопільської обласної організації Української Спілки ветеранів 
Афганістану Сергію Лісовому за співпрацю та допомогу у вирішенні конкретних питань підготовки та проведен-
ня змагань.

ПАМ’ЯТІ  ГЕРОЇВ  ПРИСВЯЧЕНИЙ

ВОЛЕЙБОЛЬНІ   БАТАЛІЇ

ПЕРЕМОЖНИХ  ПОЛЬОТІВ!

МОВА  ЄДНАЄ  ВСІХ
Людмила БОГУТА
Саме таку назву отримав виховний захід  до  Міжнародного дня 

рідної мови, яку підготували і провели студенти 21-Дк групи Фахового ко-
леджу Кременецької ОГПА ім.Тараса Шевченка (груповий керівник Богута 
Л.І.) у формі інтелектуально-розважальної гри.  

На початку гри студентів було розділено на 2 команди. Команду 
«Слово» очолила Аліна Латуринська, капітаном команди «Патріоти» ста-
ла Ангеліна Зарицька. Учасники змагалися у 5 раундах. У першому раунді 

«Розминка» студенти відповідали на запитання з української мови. За 
результатами цього раунду команда «Слово» отримала 4 бали, а коман-
да «Патріоти» – 5. У другому раунді під назвою «Вірю – не вірю» кожній 
команді пропонувалось по 5 тлумачень маловживаних українських слів. 
Учасникам потрібно було підтвердити або спростувати твердження. 
Цей раунд приніс команді «Слово» 8 балів, а команді «Патріоти» – 10. У 
третьому раунді «Фразеологічні викрутаси» по одному гравцю з кожної 
команди за допомогою міміки та жестів пояснювали значення запропо-
нованих їм фразеологізмів інтелектуалів для своєї команди, які повинні 
були відгадати фразеологізм і пояснити його значення.  Тут учасники 
двох команд були надзвичайно активними та кмітливими і в результаті 
отримали по 12 балів. У четвертому раунді «Українська пісня» гравці ко-
манд за запитаннями повинні були відгадати назву пісні і виконати кілька 
рядочків. Обидві команди виявились неабиякими знавцями української 
пісні й отримали по 5 балів кожна. У п’ятому раунді «Упізнай письменни-
ка» командам пропонувалися навідні запитання, за якими потрібно було 
відгадати письменника. Заключний раунд приніс команді «Слово» 6 балів, 

а команді «Патріоти» – 4 бали. За підсумками усіх раундів перемогу здо-
була команда «Патріоти» з перевагою лише в 1 бал. Серед найактивніших 
гравців, окрім капітанів команд, необхідно відзначити  Ірину Петрук, Оле-
ну Кушнір, та Вікторію Журибіду.

 Проте, оцінюючи надзвичайно позитивну атмосферу та нестримні 
емоції, можна впевнено сказати, що під час інтелектуальної гри всіх на-
дихала та об’єднувала саме наша неповторна рідна мова.

 У Вуокатті (Фінляндія) закінчився ХV Зимовий Європейський юнацький Олімпійський фестиваль, 
учасниками якого стали близько 1000 юних спортсменів з 44 країн 
Європи. На цьому найпрестижнішому молодіжному старті кон-
тиненту Україну представляли 25 юних олімпійців, а серед них 
– третьокурсниця Фахового коледжу Кременецької гуманітарно-
педагогічної академії ім.Тараса Шевченка, літаюча лижниця Тетяна 
Пилипчук, яка показала найкращий результат серед українських 
олімпійців та увійшла в топ-10 кращих спортсменок турніру. 

Напередодні в німецькому Обергофі фінішував Кубок світу зі 
стрибків з трампліна серед жінок, де Тетяна Пилипчук була єдиною 
українською спортсменкою серед еліти, вперше зуміла подолати 
кваліфікацію і виступити у фінальних змаганнях. А згодом у польсь-
кому містечку Ширку, де проходив відомий змовий турнір Lotos 
Cup, дівчина виборола срібну нагороду, посівши друге місце. 

Тетяна разом зі своєю великою і дружною спортивною сім’єю 
мешкає в нашому Кременці. Четверо її братів змалку займаються 
улюбленим зимовим видом спорту – стрибками з трампліна – й не-
одноразово виборювали призові місця на змаганнях міжнародного рівня у Кременці, Верховині, а також 
в Італії, Німеччині, Польщі Словенії. 

Ми вітаємо нашу літаючу лижницю, бажаємо миру, здоров’я та нових перемог!

Катерина ЄРУСАЛИМЕЦЬ

Анжела МАЙБОРОДА


